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 По точка 1 от дневния ред бе приета по принцип рамката на 
правомощията и задълженията на организационния секретар на партията.  

 Взето бе решение на следващото заседание на ИС да бъде разгледан и 
приет план за организационната дейност на партията до края на годината, в 
който да бъде предложено разпределение на основните организационни 
функции между няколко члена на ръководството.  

 Особено внимание бе отделено на подобряване на 
вътрешнопартийната комуникация с организациите, клубовете, членовете и 
симпатизантите на ПП БМ.  

 По същата точка бяха приети и решения за: 

- правилата и изискванията за осъществяване на дарения в полза на ПП 
БМ, както и някои уточнения на правилата за събиране на членския 
внос, които да бъдат публикувани в сайта на партията; 

- приемане на отчет за даренията, направени във връзка с участието на 
партията в частичните избори за кмет на район в софийските райони 
Слатина и Искър. 

 По точка 2 от дневния ред бе представена информация за развитието 
по случая със сайта на ПП „Възраждане“ и за приключването на този проблем 
с акта на Николай Дренчев, член на ИС, да дари сайта на неговите ползватели. 
Това решение на Николай Дренчев бе одобрено от членовете на ИС не само 
като възможност да се сложи точка на конкретната конфликтна ситуация, но и 
като важен прецедент за по-нататъшната дейност на ръководните органи на 
партията и техните членове. ИС на партията се обедини около постановката, 
че, в съответствие с Устава на партията, никой член на ръководство не бива да 
предприема еднолични действия с политически последици без санкцията на 
ИС.  

 Също така, бе възложено на проф. Александър Маринов да подготви и 
публикува на сайта на партията подробен отговор на писмото с множество 
въпроси по този случай, изпратено от председателя на Варненската структура 
на партията Анатоли Деков, поради принципното им значение за партийните 
ръководители и членове.  

 По точка 3 бяха разгледани проблемите с поддръжката на сайта на ПП 
България може и страниците на партията в социалните мрежи. Бе изнесена 
информация от зам.-председателя на партията Кирил Нешев и от членовете 
на ИС Борислав Борисов и Мартин Илиев. Бе взето решение за 
предприемане на незабавни стъпки за възстановяване на пълната 
функционалност на сайта и оптимизиране на по-нататъшното му 
администриране.    


